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[5] £ [2] &0, 72 MEROZLEOFEIRIT 7 7T LDIE DD 1 KEmhroToh
REFTHE TR, MEERIZEZ 22V, LL, ER [4] T, B8RO T 2 MERR
ML xo THOIMEDOHEHZDOT A MEROSEMAT & BIFHEIL, xo OfFIC X &3 E5m
IR T T ADIZINKED, MEOERIZLVFERNEDSTLE D,

e GE -4



i

LT (24) W&fiR (v-4.0)

L1

[1]

(2]

[3]

[5]

FPTADOKEDIEREZ T X LIZHED, ADKETLIZ, B, C DAEHSTDIESR %
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[12] FHUE 5, =a+bx, OTEE 335 =G-tm)+bi=y &BHEO TS
mn -y iz
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[1-1] (a) 0.6, (b)0.85, (c)0.8, (d)0.68
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(3]
[3—1] C1=1, Cz=—1, C3=—p, C4=pP
2 2
[3-2] V[5a]=M
n

[4] E[5,1=E[S.1=E[5,] L7eb5MF 1w -y =0,

v :
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[5]
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Relationship among three estimators
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D, BEREE K OF NI TH D &V ) IREFGRITEAI SN D,

[2] (a)=0.003732, (b)=0.003871, (c)=0.003718

[3] V[0]~0.003907
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